1° GEMA

la.

IZXTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

(1) Na avtiotolyioete ta otoleia Tng otAANg A pe otolxela t¢ otnAng B. Eva (1)

otolxeio TnG otNAng B meplooeveL:

A B
1. Bopug a. Mapkiavr BiBAL0ORkn
2. 2eBiAAn B.E&pa Tou KapAopdyvou
3. Bevetia y. ZUvodo¢ mou katadikaoe tn AaTpeia TwV ELKOVWV
4. Aoyev 6. Alatta
5. lépela €. TO AMAVL TNG ONMEKTINOE HEYAAUTEPN  EUTIOPLKN
SpactnpLOTNTA HETA TIG AVaKaAUYELS
ot. Ekel petoiknoe o Mwapeb 1o 622
(novadeg 5)

(11) Na toroBetrioete Ta akOAoUBA LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTK XPOVOAOYLKN CELPQ,
apxilovtag amnod to MaAALOTEPO Kal KATAANYOVTOG OTO TILO IPOodATO:
a. ZUvobog tou Tpévto
B. Zuvobog tng OAwpevtiag
y. Eyipa
6. A’ Ixlopa
€. Nikn tou KapdAou MaptéAou oto Mouatié
(novadeg 5)
Movaéeg 10
1.B. Na tpoodLopioete To EPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV Opwv: Etavaywyn, kKadoALkoc
avipwrnog.

Movadeg 7+8=15



